
 2010/2011السنة الدراسیة :  الفرض المحروس الثاني في مادة الریاضیات  متقن قصر البخاري 
 ریاضي  3الأقسام :  ساعة 2المدة: 

 : التمرین الأول
 التالیة إجابتان صحیحة .1،2،3،4من أجل كل سؤال من الأسئلة الأربعة    
 اختر الإجابتین الصحیحتین مع التعلیل . 
)ب إلى معلم متعامد و متجانس الفضاء منسو  ), , ,o i j K
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)لیكن المستوي  -)1 )ρ : 2ذي المعادلة 3 4 1 0x y z+ + + = 
)و  0المسافة بین  -أ)     )ρ  1تساوي 

)و  0المسافة بین  -ب)     )ρ 1ساوي ت
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,31الشعاع -جـ)    , 2
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  ناظمي للمستوي( )ρ 

)المستوي-د)     )  5ذي المعادلة 2 0x y z− + + )یوازي المستوي = )ρ 
) نسمي المستوي -)2 )ρ  2ذي المعادلة 0x y z+ − )و  = )D  المستقیم الذي یشمل النقطة( )1,1,1A 

)و  )1, 4, 2µ − −
 . شعاع توجیھ لھ 

)المستقیم  –أ)     )D یوازي المستوي( )ρ 
)المستقیم  -ب)   )D  یعامد المستوي( )ρ 
)المستقیم  -جـ)  )D  یقطع المستوي( )ρ 

)إن جملة التمثلات الوسیطیة للمستقیم  -د)  )D      ھيE ∈   
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)نسمي  -)3  )E  مجموعة النقط( ), ,M x y z 3 :      ثــمن الفضاء وحی
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)لتكن النقطة           )1,1,1A  
)المجموعة  -أ)     )E تشمل النقطة( )1,1,1A  فقط 
)المجموعة  -ب)    )E  ھو مستقیم یشمل( )1,1,1A 
)المجموعة  -جـ)   )Eھي مستوي یشمل( )1,1,1A 
)المجموعة  -د)   )E  ھي مستقیم شعاع توجیھ لھ( )1, 3,2η −

 
4(-   ◌ َ ABCD . رباعي وجوه كیفي 

    ( )ρالمستوي الذي یمر علىA  وعمودي على المستقیم( )BC  
)المستوي -أ)    )ρ  یشمل النقطةD دوما 
)المستوي -ب)   )ρ یشمل دوما الارتفاع( )AHث للمثلABC  
)المستوي -جـ)  )ρ  ھو مجموع النقطM  من الفضاء حیث. .BM BC BA BC=

   
 

)المستوي  -د)   )ρ  ھو المستوي المحور للقطعة[ ]BC  دوما 
 
  3ηللعدد 10بواقي القسمة الإقلیدیة على  ηأدرس حسب قیم العدد الطبیعي  -أ)  –) 1:  التمرین الثاني  

204العدد  10استنتج باقي القسمة على  -ب)         143263 9 7× − 
)یكون  ηبرھن أنھ من أجل كل عدد طبیعي -أ) -)2                   ) [ ]2 1 2 13 9 7 1 3 10η η ηη η+ +× + ≡ −  

]حتى یكون   ηعین قیم العدد الطبیعي  -ب)                       ]2 13 9 7 0 10η ηη +× + ≡   
      

 


